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Πρακτική Άσκηση των φοιτητών  του Τμήματος Ελληνικής Φιλολογίας

Με την παρούσα προκηρύσσονται 147 θέσεις χρηματοδοτούμενης Πρακτικής Άσκησης σε φορείς ενώ δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι φοιτητές του Τμήματος Ελληνικής Φιλολογίας που το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020 θα φοιτήσουν στο 4ο έτος των σπουδών τους. 
Η χρηματοδοτούμενη Πρακτική Άσκηση για κάθε φοιτητή διαρκεί ένα μήνα. Οι μήνες στους οποίους οι φοιτητές μπορούν να πραγματοποιήσουν τη χρηματοδοτούμενη πρακτική τους σε φορέα είναι:  από 1/11/2019 έως 30/11/2019, από 1/3/2020 έως 31/3/2020 και από 1/7/2020 έως 31/7/2020. Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν θα πρέπει υποχρεωτικά να συμπληρώσουν αίτηση συμμετοχής στην Πρακτική Άσκηση έως 6/10/2019 (μέσω του κάτωθι συνδέσμου): 
https://docs.google.com/forms/d/1wDXH3050Tjd1MRw3jkmdBBhoL9fKxd__8bmkiM5yhn8/formResponse (αν δεν ανταποκρίνεται να αντιγράψετε τη διεύθυνση και να επικολλήσετε στο Mozilla Firebox ή Google Chrome). 
Προσοχή αν δεν κάνετε την αίτηση δε θα υπάρχει δυνατότητα συμμετοχής στη χρηματοδοτούμενη Πρακτική Άσκηση.  
Αφού γίνει η επιλογή  σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 4/14.11.2018 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Ελληνικής Φιλολογίας και αφού καταθέσουν όσοι επιλέγηκαν τα απαραίτητα έγγραφα, θα κατανεμηθούν αλφαβητικά για την πρακτική τους μήνες Νοέμβρη και Μάρτη. Αν κάποιοι φοιτητές αδυνατούν για σοβαρούς λόγους (συμμετοχή σε πρόγραμμα Erasmus, επιλογή πραγματοποίησης της πρακτικής στον απομακρυσμένο τόπο καταγωγής) να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους αυτούς τους μήνες μπορούν να πραγματοποιήσουν την Πρακτική τους τον Ιούλη. 
Εάν η συμμετοχή σε πρόγραμμα Erasmus δεν επιτρέπει τη συμμετοχή ούτε τον Ιούλη τότε μπορούν να την πραγματοποιήσουν εκτός αλφαβητικής κατανομής το μήνα που μπορούν και που πραγματοποιείται Πρακτική Άσκηση. Η  αντιστοίχιση στις θέσεις θα γίνει βάσει της διαθεσιμότητας των θέσεων.
