ANAKOINΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ Α΄ ΕΤΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΓΛΩ 301 ΓΕΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΑ 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τον τρόπο που θα διεξαχθεί το μάθημα ΓΛΩ301 μέχρι την έλευση των διδασκόντων με σύμβαση 407, οπότε πλέον θα ισχύει το πρόγραμμα, όπως είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του τμήματος. 
· [bookmark: _Hlk52389192]Το τμήμα Α-Μαλ (Καμπάκη) θα κάνει μάθημα εξ αποστάσεως κάθε Τρίτη 18:30-21:00. Ιδιαίτερα για το πρώτο μάθημα (6/10/2020) οι φοιτητές και οι φοιτήτριες θα συνδεθούν επιλέγοντας τον σύνδεσμο: https://meet.lync.com/duth/mmitsiaki/UDHOJRL3
· Το τμήμα Μαμ-Π (Μητσιάκη) θα κάνει μάθημα διά ζώσης κάθε Τρίτη στην αίθουσα Β΄ 17:30-19:00, ενώ το τμήμα Ρ-Ω (Μητσιάκη) θα κάνει μάθημα κάθε Τρίτη στην αίθουσα Β΄ 19:30-21:00.
· Σε περίπτωση που κάποιος φοιτητής δεν μπορεί για κάποιον λόγο να παρακολουθήσει τα μαθήματα δια ζώσης (λ.χ. ανήκει σε ευπαθή ομάδα ή για άλλους λόγους) θα πρέπει να μας το γνωρίσει έως την Παρασκευή 11-10-2020 με μέιλ στη διεύθυνση theodor.ck@gmail.com ώστε να μεριμνήσουμε για να τον συμπεριλάβουμε στις ενημερωτικές εξ αποστάσεως συναντήσεις. Παρακαλούμε οι εν λόγω φοιτητές να συνδεθούν τη Δευτέρα 5/10 και ώρα 18:00 στον παρακάτω σύνδεσμο: https://meet.lync.com/duth/mmitsiaki/PYF7LYZ9 για την παροχή διευκρινήσεων.
· [bookmark: _Hlk52402194]Οι συγκεκριμένοι φοιτητές φροντίζουν να παρακολουθούν τις εβδομαδιαίες ενημερωτικές αναρτήσεις και ασκήσεις στο e-class, να μελετούν τις σημειώσεις που είναι ήδη όλες αναρτημένες στο e-class. ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ για αυτούς τους φοιτητές, προβλέπεται την τελευταία Δευτέρα κάθε μήνα έκτακτη διαδικτυακή τηλεδιάσκεψη για επίλυση αποριών στις 18:00-19:00. 
· Σας ενημερώνουμε ότι κατά την έναρξη των μαθημάτων, θα τηρείται παρουσιολόγιο COVID προκειμένου να καταστεί ευκολότερη η ιχνηλάτηση σε περίπτωση κρουσμάτων. Απαγορεύεται αυστηρά η προσέλευση σε οποιοδήποτε άλλο τμήμα εκτός από το δικό σας. 
· Παρακαλούμε θερμά να ενημερωθείτε από το πρωτόκολλο διαχείρισης κρούσματος που είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Τμήματος και να τηρήσετε αυστηρά όλα όσα συνιστά το πρωτόκολλο: δεν προσέρχεστε, αν έχετε το οποιοδήποτε σύμπτωμα ή αν έχετε έρθει σε επαφή με κρούσμα, φροντίζετε να μην δίνετε υλικό σε συμφοιτητές (χαρτιά, στυλό κλπ.) και να έχετε μαζί σας μάσκα που θα καλύπτει τη μύτη και ειδικά καθαριστικά με αλκοόλη. Επίσης, κατά την προσέλευση, κατά τη διάρκεια του μαθήματος και την αποχώρηση θα φοράτε υποχρεωτικά μάσκα και θα κρατάτε την απαιτούμενη απόσταση του 1.5 μέτρου. 
· Μέσα στην αίθουσα θα κάθεστε στις θέσεις που θα σας υποδεικνύονται με ειδική σήμανση.
· Προκειμένου να διευκολυνθείτε, σας παραθέτουμε το παρακάτω σχεδιάγραμμα, με τη διευκρίνιση ότι μπορεί να τροποποιηθεί ανάλογα με τις συνθήκες (λ.χ. συνένωση τμημάτων, επαναφορά αρχικού προγράμματος, κλπ.). Ακόμη, κατόπιν συνεννόησης, θα πραγματοποιηθεί ακόμη ένα μάθημα αναπλήρωσης, ώστε να συμπληρωθεί ο αριθμός των 13 μαθημάτων.
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Οι διδάσκουσες
Πηνελόπη Καμπάκη-Βουγιουκλή και Μαρία Μητσιάκη
